

国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础，是党执政兴国的重要支柱和依靠力量。习近平总书记指出：“坚持党的领导、加强党的建设，是我国国有企业的光荣传统，是国有企业的‘根’和‘魂’，是我国国有企业的独特优势。”

省委书记王宁指出，国有企业稳，云南才能稳；国有企业强，云南才能强。国有企业是全省经济发展的支柱、重大基础设施建设的主力军、产业培育发展壮大的骨干、脱贫成果巩固不可缺少的重要力量，地位和作用举足轻重。

近年来，云南深入学习贯彻习近平总书记关于国资国企改革发展和党的建设的重要论述，按照省委、省政府部署，加强省属国有企业党的建设。2022年，云南省委组织部推进省属国企大调研，针对调研发现的国企党建存在问题，制定出台了党建引领国有企业高质量发展的若干措施，并联合省国资委开展抓党建促省属国有企业改革发展行动，引领国资国企改革向纵深推进。通过深化国资国企改革，不断加快国有经济布局优化和结构调整，推动国有资本和国有企业做强做优做大。

但也应看到，目前云南省属国有企业也还存在党建引领企业高质量发展的探索推进不够有力、干部人才队伍建设与高质量发展需要不相适应等问题。云南将深入学习贯彻党的二十大精神，贯彻落实党中央、省委对国企发展的重要指示精神，进一步提升抓党建促企业改革发展水平、推动基层党建基础整体提质，以高质量党建引领国有企业高质量发展。☞



云南：抓实党建 做强国企



扫码阅读
更多文章

